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Крауд-маркетолог, Link Builder, 25000 грн. + %
 

Дніпро,  18 вересня 2024
 

Компанія: Needmylink  (https://jobs.ua/company/id/1613258) (Всі
вакансії)

Рубрики:
 

IT, WEB фахівці, Реклама, маркетинг, PR

Побажання до співробітника
 

Освіта: не має значення
Досвід роботи: не вимагається

Графік роботи: повний робочий
день

Опис
вакансії
 

 NeedMyLink — це агенція з SEO та діджитал маркетингу. Щодня ми допомагаємо сотням клієнтів в Україні, Європі та США
просувати сайти за допомогою SEO та маркетингу.

Ми є одним із лідерів в Україні в індустрії, і досягли цього лише за 4 роки. Щорічно ми зростаємо, адже розвиток та амбіції
бути кращими — це про нас. Якщо для вас одним з головних факторів при виборі роботи є розвиток, то будьте впевнені, що
розвинемо ваш потенціал по максимуму!

Ми — ті, з ким працюють роками, адже наші працівники бачать шлях, яким ми розвиваємо компанію та роблять свої вагомі
внески, отримуючи довгострокові бенефіти. Мерщій гуглити хто такі Нідмайлінк, та чому працювати у нас — це можливість
великих змін та розвитку)

«Крауд-маркетинг» — це розміщення коментарів та відгуків на форумах з метою просування сайту в Google.

Чим треба займатися?

Пошук форумів та блогів, на яких можна розміщувати коментарі + робота з існуючою базою майданчиків
Аналіз форумів за допомогою SEO-інструментів (надаємо підписки)
Створення акаунтів на форумах, робочих пошт
Пошук релевантних обговорень і тем на форумах, тематичних до сайтів клієнтів, або створення нових власних обговорень
Написання коментаря в темі зі згадкою сайту клієнта
Заповнення звіту, дотримання дедлайнів і якості роботи
Робота з різноплановими проєктами з усіх куточків світу
Важливо! Ми надаємо повну підтримку, навчання з готовими матеріалами, менторством, інструкціями та регламентами. Тому
ви точно розумітимете — що треба робити)

Кого ми шукаємо і що необхідно?

Досвід роботи НЕ обовʼязковий, але пріоритетний
Розуміння базових принципів SEO та лінкбілдингу буде плюсом.
Впевнений користувач ПК і бажання навчатися в новій сфері.
Знання англійської мови А2 і вище.
Самоорганізація, системність, відповідальність, багатозадачність
Здатність швидко навчатися і розвиватися
Що ми пропонуємо?

По-перше, це — стати частиною амбіційної IT-маркетингової компанії, і великі перспективи на роки вперед. Ми готові надати
повну підтримку, круті індивідуальні бенефіти, та вкладати знання що маємо. А також.

гнучкий графік (Пн-Пт, з 9−11 години початок)
Гібридний формат (віддалено або гібридно з офісом у Дніпрі та Києві).
навчання з нуля повного циклу (теоретичні та практичні матеріали, авторський відеокурс, супровід на всіх етапах) за рахунок
компанії
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оплачуване стажування
оплата за результати, залежно від обʼєму задач + регулярні перегляди 2−3 рази на рік (одні з кращих фінансових умов по
ринку лінкбілдинга)
досвідчений ментор тімлід, який буквально доведе до результатів
тімбілдинги, корпоративи в Дніпрі та Києві, піцца-паті та покер)
подарунки, бонуси, корпоративна атрибутика, щорічні ювілейні розіграші цінних призів (IPhone, MacBook, та інше)
молодий і «веселий» колектив, та лояльне керівництво у всіх питаннях
реальні перспективи карʼєрного зростання, можливість стати частиною ТОП-менеджменту компанії, адже більшість наших
керівників пройшли шлях з нуля!
Ми той колектив, з яким ти захочеш розвиватися та досягати дійсно високих цілей :)

?Відеоролик компанії NeedMyLink

Telegram нашого HR: @tamricosource — писати тільки сюди :)

Читай більше про нас:

Instagram: instagram.com/needmylink/
LinkedIn: linkedin.com/company/needmylink/
Telegram-канал: t.me/needforseo

Контактна інформація
 

Контактна
особа:

Тамара
 

Адреса:
Дніпро, ул.Січових Стрільців
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